



## 相关新闻

### 房地产老总“玩”出大乐透554万大奖

大乐透521万头奖，在千万甚至亿元大奖迭出的彩市，本不是什么重磅奖项。但就因为中出521万的站点在几天前刚刚中出过7位数6500万元大奖，使得这个大奖也格外引人关注。在11月5日6500万得主只身领走巨奖之后，521万元得主潘先生也于6日下午只身走进了省体彩兑奖大厅。

### 可能与6500万得主打过照面

笔挺的西装、雅致的公文包、锃亮的皮鞋，说起话来温和而严谨，虽已年过五旬，潘先生浑身流露出的“商界精英”气场依然足够震撼。据了解，潘先生是一家房地产公司的老总，他的公司就在中出6500万大奖的南京庐山路51490体彩站点附近，所以那家站点他经常光顾。51490站点中出6500万的消息近日被各大媒体热炒，潘先生表示他可能还与巨奖得主打过照面。6日上午看到媒体关于6500万得主领奖的报道之后，潘先生就做好了下午领奖的打算，“巨奖刚领走，关注度肯定没那么高了，我也能低调点。”

### 2张复式票都中了奖

潘先生习惯于复式投注大乐

透玩法，由于身家殷实，他买彩票就是抱着“玩玩”的心态，上千元的复式票对他来说很寻常，上万元的复式票他也能果断下手。11月2日下午，潘先生购买了2张复式票，一张就是夺得13128期头奖的“13+4”复式票，投注金额15444元，另外一张则是在此基础上精简的千余元复式票。当期潘先生所购买的那张千余元的复式票也中了几万元奖金，所以在来省体彩兑奖前，他已先至南京体彩中心兑取了小奖。

### 春节前还会再来一次

13128期大乐透开出的中奖号码为“11、13、27、33、35+01、02”，潘先生的“13+4”复式票在中得一等奖的同时，还中得了4注二等奖、1注三等奖、40注四等奖、160注五等奖、320注六等奖、1680注七等奖和2926注八等奖，中奖注数合计5132注，总奖金为5547735元。对于年薪数百万元的潘先生来说，这笔奖金相当于他今年收入翻番。临走前，他颇为自信地向工作人员表示，回去之后会调整一下自己的投注号码，接着买大乐透，“你们看着吧，春节前我肯定还会再来一次。” 通讯员 苏缇 现代快报记者 付智勇

曾为江苏彩民送出2.56亿元巨奖的体彩大乐透玩法一直走着亲民路线，不仅玩法简单易上手，惠民活动也成为该玩法的一大亮点。近期，“大乐透惠民大放送”活动正在全省火热进行中，活动开展3期以来，全省共送出“3G大屏智能手机”378部，其中，苏州彩民收获颇丰，共拿下65部，南京、无锡彩民紧随其后，分别收获46部和45部，此外，全省还送出实用的购物拖车1000多辆。

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

# 体彩大乐透惠民放送 彩民中奖5元获赠手机



大乐透惠民放送活动颇受好评

### 无锡仨彩民中奖5元获赠手机

按照本次的惠民大放送活动规则，活动期间，凡购买超级大乐透单张彩票金额满10元（多期票不参与），且序列号尾号为“136”的，只要该张彩票中奖，即可获赠价值1000元的“3G大屏智能手机”一部。近日，无锡市三位彩民走进当地体彩中心各自领取了一部3G大屏智能手机，巧合的是，他们带来的大乐透彩票都是仅中奖5元。

彩民郭先生是大乐透玩法的“新手”，刚接触该玩法不久就收获了幸运大礼。他投注的第一注号码中得第13128期八等奖，这张序列号尾数为“136”的10元单式票使他幸运地收获了手机大奖。来自崇安区02197站点和南长区52219站点的王先生和张先生同样投注了5注10元单式大乐透彩票，而且序列号尾数都为“136”，也同样各中得5元奖金，各喜获3G手机一部。王先生是位老彩民了，对大乐透开展的活动也非常熟悉，在去年他还获得过大乐透惠民活动送出的食用油。他说平时自己基本上也是每期投注二十块钱，这次打出票来之后他就紧盯着序列号看，好运就这样被他“盯”出来了。张先生则更有

意思，他看到136的尾号时，就要推着站点上摆放的购物车走，销售员赶紧拦下他，“等开奖了再领，说不定能领个手机呢。”原来，本次活动规则规定，符合活动条件的彩票，如果未中奖，就可以获赠购物拖车。当张先生在体彩中心领到手机时还掂记着购物拖车，“那个购物车真不错，给家里用正合适。”

### 体彩大乐透连续7期送29注头奖

近期，体彩超级大乐透不仅高奏“惠民”主旋律，其出奖势头也充分展现了“彩市航母”的超凡实力，自10月23日开奖的13124期至周三晚开奖的13130期共7期开奖中，大乐透已疯狂送出29注头奖，平均每期送出4注有余。

周三晚，超级大乐透第13130期开奖号码前区为08、09、15、19、30；后区为06、09。当期共送出3注687万余元头奖，分别被福建、湖南、四川三地彩民擒获，其中四川彩民采用了追加投注多得奖金412万余元，使得总奖金达到1100万余元。本周六，我们又将迎来该玩法的新一期开奖，广大江苏彩民在冲击大奖的同时还可参与“惠民大放送”活动，想要换新手机的彩友们，不妨前来试试运气！

## 公益体彩

### 农村妇女免费查“两癌” 彩票公益金每年资助5000万

为帮助农村患病贫困妇女解决治疗问题，2011年4月，全国妇联建立了贫困母亲“两癌”救助专项基金，财政部每年从中央彩票公益金中拨付5000万元，用于贫困妇女救治工作。在各方的努力下，我国已在2541万农村妇女中开展了“两癌”免费检查，近1.1万贫困患病妇女得到人均1万元治疗救助。

2009年，全国妇联和卫生部共同推动实施农村妇女“两癌”免费检查项目。同年3月，“在农村妇女中开展妇科疾病定期检查”首次

被写入《政府工作报告》，该项目被纳入国民经济和社会发展年度计划、国家新医改方案和国家重大公共卫生服务项目之中。其间，全国妇联与卫生部联合下发了《农村妇女“两癌”检查项目管理方案》，明确在2009年—2011年间，对全国221个项目试点县的1000万农村妇女进行宫颈癌检查，对200个项目试点县的120万农村妇女进行乳腺癌检查，并逐步建立了卫生部门主导、财政部门支持、妇联组织全力配合、广大妇女踊跃参与的工作机制，有效推动了“两癌”检查

项目工作的顺利实施。据统计，财政拨付资金5.62亿元，其中中央财政支持3.55亿元，共对1169万名农村妇女进行了宫颈癌免费检查，对146万妇女进行了乳腺癌检查。2009年，山东省枣庄市山亭区北庄镇村民刘女士通过“两癌”免费检查项目查出了宫颈癌。2万多元的手术费让一家人陷入绝望之中。在焦急的等待时，山东省妇联给了她新的希望。设立捐赠专户；发放救助金……来自各方的爱，让她勇敢地走向了手术室，也走向了重生。 苏彩

### 无锡体彩 为销售员免费体检

近日，无锡市体彩中心组织的体彩销售员体检及健康知识讲座活动圆满结束。

此次组织的体彩销售员免费体检活动在无锡尚属首次，参加体检的销售员都已从事体育彩票销售工作八年以上。在两天的体检活动上，来自无锡市区的100多名销售员在国民体质监测中心完成了11个大项的全面检查。体彩中心组织的这次体检活动让他们感到非常温暖。

今年以来，无锡市体彩中心通过帮助体彩销售员办理意外伤害险、安排8年以上的销售员免费体检活动等方式，增强对站点的服务。 沈晓波

## 猜球最佳伴侣

### 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你奖声频频，飘过我的眼角，留下一个倩影；2012年，我们带着更好的自信重逢，通过邮局团购，却更坚信单纯美好；2013年，满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处；愿我们能始终牵手，有你在很安心，奖一直在。

#### 手机报定制方式

网上定制方法：登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！

5. 咨询电话：96060

## 任晓静强胆推荐

周五005 奥萨苏纳(-1) VS 阿尔梅里亚

点评：奥萨苏纳以往主场面对阿尔梅里亚要落于下风，考虑到有进球，建议倾向客队。

周五020 汉诺威96(-1) VS 不伦瑞克

点评：汉诺威近来战绩不佳，不过考虑到该队在主场拥有一定战力，本场还是值得高看一线。

## 荆奇强胆推荐

周五005 奥萨苏纳 VS 阿尔梅里亚

点评：阿尔梅里亚下轮面对皇马，双方均处降级区，本场必然要拼力取分，看好客队不败。

周五020 汉诺威96 VS 不伦瑞克

点评：不伦瑞克刚刚主场爆冷，但是客场战绩糟糕，本轮不妨继续看好主队取分，注意防平。

周五021 摩纳哥 VS 伊维恩

点评：摩纳哥连续两轮客场失利，回到主场取分无悬念，单选主胜做胆。

## 竞彩小王推荐

周五 312 俄克拉荷马城雷霆 VS 底特律活塞

让分胜负推荐：俄克拉荷马城雷霆

点评：威少的复出给了雷霆很大的帮助，面对活塞拿下问题不大。

周五 318 萨克拉门托国王 VS 波特兰开拓者

让分胜负推荐：波特兰开拓者

点评：无论最近的状态和实力开拓者都更胜一筹主场轻取对手问题不大。

## 央视体育直播

11月9日 09:30 勇士VS马刺

11月9日 20:00 广州恒大VS首尔FC

11月9日 23:00 皇马VS皇家社会

以实际播出为准